



Бывший директор муниципального предприятия обвиняется в растрате вверенного имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора одного из муниципальных предприятий в Почепском районе. Он обвиняется в растрате, то есть хищении чужого имущества, вверенного виновному, совершенном с использованием своего служебного положения (ч.3 ст.160 УК РФ).

По версии следствия, в октябре 2013 года по результатам проверки, проведенной региональным управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, руководитель предприятия был привлечен к административной ответственности в виде штрафа в сумме 30 тыс. рублей за нарушение законодательства о недропользовании. Наложенный на него штраф обвиняемый оплатил за счет средств предприятия, хотя должен был использовать на эти цели личные сбережения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/918950>